 Evaluacion del Estilo de Direccion y Cultura de EMPRE,S.A.

ESTILO DIRECTIVO

Se realizó una encuesta con toda la plantilla, dirección y consultores autónomos sobre el estilo de la dirección.

Dicha encuesta por medio de la cual evalúa la composición  de estilos transacionales y transformacionales de la dirección.

Se utiliza una hoja de evaluación del cuestionario de 32 preguntas, obteniéndose los factores de dirección representados en hoja aparte junto a su representac ión gráfica.

Principalmente destaca la mayor incidencia del estilo transacional o gestor sobre el transformacional o lider.

En especial EMPRE,S.A.se dirige vía una dirección por excepción activa apoyada en parte por un DPO dirección por objetivos , que no premia por los resultados, es decir, existe un control de gestión activo fijando normas y corrigiendo las  desviaciones que se produzcan, insistiendo en el cumplimiento de las reglas.   

No obstante, es cierto que hay un interés claro hacia las necesidades individuales del personal; ayudándole en su  desarrollo, aplicando un estilo transformacional de consideración individualizada.

Es conveniente cambiar el estilo directivo hacia factores más transformacionales que se basen en el liderazgo, estimulando la capacidad intelectual y motivando más eficazmente e integrando al personal en el logro de metas consensuadas.

CULTURA EMPRESARIAL

Asimismo se cumplimenta por todo el personal la encuesta  sobre la cultura empresarial, evaluando  en una hoja sus puntuaciones llegándose a la representación del perfil de la cultura de EMPRE,S.A.sobre 19 cuestiones que definen la misma.

Se comprueba que la organización está situada en una zona de equilibrio, destacando algo  como fortalezas la relación  con clientes y su opinión, junto a las cualidades de mando e influencia y control sobre el personal y su actititud.

Como debilidad clara se trata de la definición de la línea estratégica.

Por tanto, sería conveniente efectuar una reflexión estratégica que partiendo de la dirección liderara unproceso de  cambio que estudiara y definiera la misión de la empresa, diseñando su visión de futuro y valores compartidos para por medio de un análisis del entorno y su propia organización (DAFO) estudie sus amenazas, oportunidades, fortalezas y  debilidades y definir sus básicas factores clave a incrementar para ser más competitivos, potenciando los conocimientos y + ventajas esenciales que se necesiten.

Estas definiciones de negocio y estrategia básicas deben ser consensuadas con toda la plantilla y con un estilo directivo de liderazgo ser ejecutadas de inmediato, partiendo de un análisis del umbral de rentabilidad y presupuesto base cero que la empresa necesita.

